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4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 19 DE MARÇO DE 2018. 
 
 

Presidente – José Luis Nieri 
1° Secretário – Marcelo Donizete Duó 

 
 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de março, do exercício de 2018 (dois mil e dezoito), na 
Sala das Sessões “Presidente Tancredo de Almeida Neves”, foi realizada a 4ª (quarta) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX 
ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ CARLOS DA SILVA, JOSÉ 
LUIS NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO e 
MÁRIO WILSON FRATTA. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo Presidente 
José Luis Nieri, o mesmo deu início à fase destinada ao Expediente, deliberando a 
seguinte ATA:- Ata da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 05 de março 
de 2018. Colocada em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posta em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por unanimidade. Em seguida, 
foi dado ciência do Expediente recebido do Prefeito Municipal, encaminhando às 
Comissões Competentes:- PROJETO DE LEI Nº 38/18 – Autoriza o Executivo a 
aumentar o valor da Subvenção Social a Entidade (Associação dos Pais e Amigos dos 
Excepcionais – APAE), na Lei Municipal nº 3.703, de 06 de dezembro de 2017, 
conforme especificado; PROJETO DE LEI Nº 39/18 – Institui a obrigatoriedade da 
realização de cursos de primeiros socorros para todos os profissionais e cuidadores de 
alunos das escolas, pré-escolas e creches da rede pública e privada de ensino, no 
município de Pedreira e dá outras providências, a qual passa a ser conhecida como 
“Lei Lucas Begalli Zamora”; PROJETO DE LEI Nº 40/18 – Autoriza o município de 
Pedreira a contratar com a Desenvolve SP – Agência de Fomento do Estado de São 
Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROPOSTA DE 
EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 01/18 – Cria e altera a redação de dispositivos Lei 
Orgânica do Município de Pedreira conforme especifica. Após, foram deliberados os 
seguintes REQUERIMENTOS:- REQUERIMENTO Nº 22/18 – SR. JOSÉ LUIS NIERI 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre qual o motivo do bloqueio, na 
data de 05 de março de 2018, de crédito de recursos financeiros – Orçamento Geral da 
União – Contrato de Repasse OGU MCIDADES 779507/2012 – Operação 1001628-94, 
no valor de R$ 226.555,44 (duzentos e vinte e seis mil, quinhentos e cinquenta e cinco 
reais e quarenta e quatro centavos), firmado com o Município de Pedreira, assinado 
em 28 de dezembro de 2012, no âmbito do Programa Planejamento Urbano, sob a 
gestão do Ministério das Cidades, que tem por objeto “Recapeamento e Pavimentação 
nas ruas do município”. Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito 
foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; 
REQUERIMENTO Nº 23/18 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA E JOSÉ LUIS NIERI 
– Solicitando ao Prefeito Municipal a apresentação dos fundamentos legais 
observados pela Administração que permitem e autorizam os servidores a 
acumularem férias vencidas, sem que sejam concedidos os intervalos de descanso que 
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são obrigatórios por força de lei. Colocado em discussão, ninguém se manifestando a 
respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade. Os Vereadores CRISTIANO ALEX ELIAS E JOSÉ LUIS NIERI se 
manifestaram (com início: 06:48 e término: 08:17). Após o Vereador Cristiano Alex 
Elias solicitou um requerimento que foi acatado pelos nobres edis - 
REQUERIMENTO Nº 24/18 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a reunião que foi realizada no dia 15 de 
março, nas dependências do Canoa Buffet. Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade. Em seguida, foi dado ciência das seguintes 
INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 37/18 – 
SR. JOSÉ CARLOS DA SILVA – Solicitando a elaboração e execução de projeto 
visando a melhoria no grau de elevação do leito da ponte que liga o Conjunto 
Habitacional Dr. Silvio de Aguiar Maya (Vale Verde) com a Avenida Antonio Serafim 
Petean, colocando a ponte numa posição de visão e acesso mais próximas ao leito da 
avenida; INDICAÇÃO Nº 38/18 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando a 
implantação de boca-de-lobo na Rua Maria Pelatti Castelo, nas proximidades do 
número 231, no Bairro Altos de Santa Clara; INDICAÇÃO Nº 39/18 – DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando melhorias na sinalização de trânsito, por 
meio de placas indicativas e pintura em solo, no trecho compreendido entre as Ruas 
Silvestre Peron, Herbert Maya de Vasconcelos e Adhemar Pereira de Barros; 
INDICAÇÃO Nº 40/18 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a 
colocação de placa “Proibido Jogar Lixo” na Rua Sérgio Cozer, no Jardim Marajoara, 
defronte ao número 220; INDICAÇÃO Nº 41/18 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Solicitando a realização de operação tapa-buracos na Rua 
Mascarenhas de Moraes, defronte ao número 10, na Vila Monte Alegre. Após, foi dado 
ciência das seguintes MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas:- 
MOÇÃO Nº 17/18 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Flávio Preto de Godoy; 
MOÇÃO Nº 18/18 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Agenor de Freitas; 
MOÇÃO Nº 19/18 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Dirceu Faccini Avi; 
MOÇÃO Nº 20/18 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Marcos 
Antonio dos Santos; MOÇÃO Nº 21/18 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do 
Sr. Américo Aparecido Gasparini. O Vereador Antonio Ganzarolli Filho solicitou a 
MOÇÃO Nº 22/18 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Francisco Pavanello. Após, foi dado ciência das seguintes correspondências 
encaminhadas a esta Casa Legislativa:- Do Ministério da Educação – Informando 
sobre a liberação de recursos financeiros do programa do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação; do Fundo Social de Solidariedade de Pedreira – 
Agradecendo a Moção nº 12/18 encaminhada. Encerrando-se as correspondências, 
iniciou-se à fase da Palavra Livre. O Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS fez uso da 
palavra, discorrendo sobre alguns assuntos da municipalidade (manifestação consta 
na íntegra com início: 13:18 e término: 15:57). Não havendo mais inscritos, o 
Presidente comunicou que o tempo destinado ao Expediente havia se encerrado, 
passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, deliberando 
inicialmente o Projeto em REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE LEI 
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Nº 40/18 – Autoriza o município de Pedreira a contratar com a Desenvolve SP – 
Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga de 
garantia e dá outras providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL). Colocado em discussão o requerimento ninguém se manifestando a 
respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade. O Presidente solicitou verbalmente os Pareceres das Comissões 
Permanentes. Colocados em discussão os respectivos pareceres favoráveis e ninguém 
se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto 
os Vereadores CRISTIANO ALEX ELIAS e JOSÉ LUIS NIERI se pronunciaram (com 
início: 17:56 e término: 20:08), ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 1º turno de 
votação. Em seguida foram deliberados os seguintes PROJETOS EM 2º TURNO DE 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 117/17 – PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei 
Municipal nº 2.764, de 27 de dezembro de 2007, conforme especifica. Colocado em 
discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. (VOTAÇÃO: 2/3); PROJETO DE 
LEI Nº 118/17 – PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei Municipal nº 2.613, de 24 de 
julho de 2007, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, 
ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI Nº 21/18 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Dispõe sobre a revogação do Parágrafo Único do Artigo 1º da Lei 
Municipal nº 3.687, de 14 de novembro de 2017. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em 
discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 22/18 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a desafetação da área que especifica e 
autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 
2/3). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE 
LEI Nº 25/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE 
LEI Nº 26/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III 
da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 
2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 3643, de 21 de junho de 2017 – 
Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2018. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE 
LEI Nº 27/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 1.004.925,00 (um milhão, quatro mil, novecentos e vinte e 
cinco reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 28/18 – PREFEITO MUNICIPAL 
- Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 
– Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI – 
da Lei nº 3643, de 21 de junho de 2017 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício de 2018. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, 
ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
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resultado: Aprovado por unanimidade;      PROJETO DE LEI Nº 29/18 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 
330.000,00 (trezentos e trinta mil reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado 
em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovado por unanimidade;       PROJETO DE LEI Nº 30/18 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, 
de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a 
alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 3643, de 21 de junho de 2017 – Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2018. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 
35/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais). 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, os Vereadores 
CRISTIANO ALEX ELIAS e JOSÉ LUIS NIERI se pronunciaram (com início: 27:22 e 
término: 29:28), ninguém mais se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 
36/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei 
nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 
e a alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 3.643, de 21 de junho de 2017 – Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2018. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Em seguida 
foram deliberados os PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 
Nº 95/17 – PREFEITO MUNICIPAL – Altera a Lei Municipal nº 1.286, de 21 de abril 
de 1988 que dispõe sobre a criação da Fundação Beneficente de Pedreira – FUNBEPE, 
e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em 
discussão os Vereadores Cristiano Alex Elias e José Luis Nieri se pronunciaram (com 
início: 30:27 e término: 32:18). Após o Vereador Cristiano Alex Elias solicitou a 
retirada do mesmo. O Presidente colocou em votação o pedido de retirada, sendo 
aprovado por unanimidade sua retirada; PROJETO DE LEI Nº 37/18 – MESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL – Na forma do Art. 37, X da Constituição Federal de 1988, 
fixa a Revisão Geral Anual do Poder Legislativo de Pedreira no Exercício de 2018. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). Colocado em discussão os Pareceres 
Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito, 
ninguém se manifestando a respeito, foi colocado em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovado por unanimidade. Encerrando-se a deliberação dos projetos 
constantes em pauta, iniciou-se a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O 
Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS, único inscrito, se manifestou (pronunciamento 
consta com início: 33:28 e término: 33:56). Após o Vereador Mário Wilson Fratta 
comunicou ao Presidente e aos demais Vereadores que o Senhor Ditinho gostaria de 
fazer uma reunião com os Senhores Vereadores após o encerramento da Sessão. O 
Presidente convidou a todos os Vereadores para permaneceram no recinto da Câmara 
para participarem da reunião. Encerrando-se a Explicação Pessoal, e não havendo 
mais nada a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, 
lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 04/2018. 
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ATA APROVADA NA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 02/04/2018. 

 
 

JOSÉ LUIS NIERI 
Presidente 

 
 

MARCELO DONIZETE DUÓ 
1º Secretário 

 
 

Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
2º Secretário 

 
 


